

微光成炬

视觉



“大白”们互相加油鼓劲。 蔡亲东 摄



8月18日，河南省支援海南三亚医疗队的成员梁影影展示三亚一名小朋友送给她的画。 郭程 摄

汗水



医护人员被汗水浸皱的手。 海南省人民医院供图



一位医护人员汗水浸湿衣衫。 海口市人民医院供图

『疫』瞬间： 以我微光 引成炬火

文海南日报记者 侯赛

总有一种力量让我们泪流满面，总有一种力量激励我们勇往直前。这种力量来自他们，来自他们中间的每一个人。他们中有人在采样的路上奔波，有人在社区岗位上坚守，有人在“云端”守候。他们选择不同，但目标一致——为了一群人的健康平安，为了让一方土地重回烟火。

面积仅数平方的采样点，是医护“大白”的工作场所，在这里，他们看到过晨曦微露，也看到过星起月升。他们备受“烤”验，扛过海岛夏日的重重热浪，护目镜后却是一双坚定的眼睛。他们夜以继日、风雨无阻，全天候、不打烊、连轴转，认真对待每一次核酸采样，他们的出现，让琼岛的老百姓吃下一颗“定心丸”。

当一天的工作结束，一个个疲惫的身躯卸下厚重的防护装备时，我们看到一个个浑身湿透的身影。洗手服一拧就是一把汗水。当我们用镜头定格一双被汗水浸皱发白的双手时，这双手却不好意思地收回了：“这没什么特别，在这里，每个人的手都是一样的。”

当志愿服务的号召发出，分布在琼岛各个角落的党员先锋、机关干部、社区居民如一束束微光纷纷点亮，他们挺身而出，汇聚成了一支支志愿者队伍，在这没有硝烟的战场，他们全力以赴、日夜奔忙。每次遇见他们都是脚步匆匆，他们沙哑的声音中透露着坚定的信念……

在这战场的幕后，我们还可以听到很多特别的声音：是电话声，倾听诉求并为之奔走；是叩门声，关切询问只为平安；是脚步声，往返匆匆但步履坚定；是叮嘱声，虽然疲惫但依旧牵挂……他们为“可能”尽“所能”，他们坚信人生总有不期而遇的温暖和生生不息的希望。

因为你们，才有我们。让我们在这些镜头中，感受那动人美好的“疫”瞬间……

守护



一名医务人员在专注进行核酸采样。王智 摄



一位医务人员给小男孩做核酸采样。罗韬 摄



8月17日，乐东九所镇中心学校核酸采样点，医护人员协助行动不便的市民进行核酸采样。 海南日报记者 韦茂金 摄

奋战



8月17日，三亚值班民警加班加点进行阳性患者的追踪调查工作。 海南日报记者 封烁 摄



8月10日，工人在三亚第二方舱医院作业。 郭程 摄



8月18日中午1时许，海口市新海港轮渡码头，港航管理员周永平忙完手头的工作准备吃午饭。摘下口罩，他的脸庞被烈日晒出了深深印记。 海南日报记者 王凯 摄

奉献



8月20日，东方市严格落实社会面管控。图为永安东路居龙新村村口，群众线上下单，身穿隔离服的工作人员送货上门。 赵茜 摄



8月8日，志愿者在忙碌布置采样点。 康登淋 摄



志愿者在采样点为医护人员放置冰块。 揭育端 摄



8月8日，儋州市中和镇横山村委会书记何若盛在雨中引导群众有序进行核酸检测采样。 柯人俊 摄